

36位市民获免费植体 预约省近万元

72岁老人送锦旗致谢,87878000预约种植博士朴东信,申领免费植体

缺牙多年吃尽苦头 厂家捐赠成种牙契机

张大爷退休前是济南某机关单位干部,自从退休后,牙齿也跟着“退休”了,“两边牙齿各掉了2颗,吃饭别提多难受了,吃了一辈子的煎饼,可现在根本不敢吃!”他几乎逢人就抱怨嘴里的这口牙。最近两年,他开始关注种植牙,“各种大大小小的门诊都在种牙,但是我不敢信任。”张大爷坦言,他希望种到嘴里的牙必须是完全靠谱的。

上月底的时候,他在报纸上看到圣贝口腔医院“春牙行动”公益升级,种植体厂商捐赠300颗免费种植体助力本次活动,张大爷看到了实惠,种植体厂家参与的公益活动一定靠谱。“既然有赠送免费种植体的好机会,还有那么多大牌专家会诊,我立即拨打了电话,有幸申领到了一颗免费种植体。”

免费种植体报名火爆 老人幸运抢得名额

第二天一大早,张大爷就按照预约时间到达了圣贝口腔医院。据了解,由于厂家捐赠的种植体数量有限,所以每天仅有10个领免费种植体的名额。张大爷以为自己是最早到医院报名的,结果现场只剩下了最后一颗免费种植体。“好险!差点就白跑一趟,免费种植体的

吸引力比我想象的还大。”张大爷长舒了一口气。随后,医务人员带张大爷做了口腔检查,张大爷这次来院恰逢国际种植专家巡诊,专家看了检查结果后告诉



惠民政策

- 1、符合种植条件的缺牙老人可申领免费种植体(仅限一颗)
- 2、报名活动的缺牙老人享受10元种植牙检查特价(原价780元)
- 3、凡来圣贝种牙者,知名专家亲诊并赠送中国人寿种植牙保险

张大爷长舒了一口气。随后,医务人员带张大爷

做了口腔检查,张大爷这次来院恰逢国际种植专家巡诊,专家看了检查结果后告

诉他:“缺牙4颗,依照健康状况和牙槽骨骨量是适合种植的,可以做即刻种植,微创无

痛。”就这样,张大爷立即接受了种植,手术一小时就结束了,并且非常成功。这两天张大爷来医院复查,手术恢复得非常好,非常感谢圣贝口腔医院的专家为他种上好牙,专程送上了“医德至诚心牵手,技术精尖赛金丹”的锦旗表达感激之情。

多国巡诊为造福患者 种植圣手朴东信来济

时隔两年,韩国庆熙大学口腔学院博士、韩国东信齿科医院院长、韩国江南地球村齿科医院院长朴东信终于应济南缺牙患者强烈需求来圣贝口腔亲诊(5月12—13日)。这两年来朴院长不断在种植技术发达国家巡诊,也经常参与国际上的种植牙技术峰会,如德国弗莱堡大学国际种植学术会、中韩种植学术峰会等等,只为更好地造福缺牙患者,为他们种上好牙。

据悉,朴院长从事种植工作20余年,目前为止,种植量已达数万例,而且每每有人需要朴院长帮助的时候,朴院长都会亲自和牙缺失患者沟通,给出好的治疗方案,在种植牙手术前还会耐心地给患者做心理指导,朴院长的手术过程创伤很小,而且非常仔细认真,每一位牙缺失患者都打心底尊敬这位国际种植大师。拨打电话87878000抓紧预约朴院长。

山东省-南澳州医学论坛在济开幕

本报5月9日讯(记者 陈晓丽) 5月9日,“山东省-南澳州医学论坛”在济南开幕,国内院士、南澳州学者和省内医疗机构专家云集,与会分享对医疗前沿的深邃思考和实践经验,开启了双方医学科教领域优势互补、合作共赢的崭新篇章。

据介绍,论坛将持续两天,除了高峰论坛,还有肿瘤专题论坛、分子生物学专题论坛、老年健康专题论坛等分论坛,来自中澳双方的专家学者将就相关问题进行深入探讨。

山东省医学科学院党委书记韩金祥介绍,山东省医学科学院2017年与南澳大利亚第一

个独立的健康与医疗研究所——南澳州健康与医疗研究所达成多项合作意向,本次论坛的举办加快了双方合作意向的落地,为正在筹建的医科大学搭建引智引才国际化平台。

山东与南澳州虽然远隔重洋,但我省与南澳州结为友好省州30余年来,双方在经贸、文化、教育、医疗卫生、节能环保等多个领域的交流合作不断密切,成效显著。本次论坛是今年友好省州活动的重要组成部分,也是双方在医学科研、临床实践、人才交流等领域合作意向的实质性延伸。

据介绍,主办本次论坛的

医科大学(筹),是一所正在筹建中的高水平医科大学,其筹建工作启动于2017年5月,由原泰山医学院、山东省医学科学院和山东省立医院整合最优质的医学资源组建而成。三家单位的强强联合,是山东省委、省政府落实“健康中国”战略、建设经济文化强省的重要决策,是着眼“实现高等教育内涵式发展”,探索教、科、医融合发展建设高水平医科大学的重大举措,必将有力推动全省医疗卫生事业持续创新发展。目前,设在济南国际医学科学中心核心区域的济南主校区,也即将开工建设。

献血车开进镇政府



4月23日,商河县贾庄镇举办无偿献血活动,镇长带头登上献血车,镇政府工作人员踊跃参加,镇派出所的干警们利

用午休时间也赶来参加无偿献血,短短3个小时共有51位同志奉献爱心,献血量高达20200毫升。(武春晓 金孟民 摄)

第三届儒学文化与医学人文论坛开幕 传承医学人文精神,构建和谐医患关系

本报5月9日讯(记者 陈晓丽) 5月9日,第三届儒学文化与医学人文高峰论坛在山东济南召开。来自中国医师协会、全国各地医师协会的专家学者共计500余人参会。大会邀请了北京大学哲学系教授楼宇烈、中国孔子研究院院长杨朝明等专家学者就儒学文化与医学人文进行专题讲座。

医学是技术和人文相结合的一门学科,如果没有人文,只是单纯依赖技术,医学将是冷冰冰的学科。近年来,医疗卫生行业医学人文出现一定缺失的问题。

为弘扬传承医学人文精神,构建和谐医患关系,2017年4月27日山东省医师协会人文医学分会在泰安正式成立。5月8日,山东省医师协会人文医学分会第一届委员会第二次全体会议在济南召开。会议总结了省医师协会人文医学分会成立一年来的工作和成效。

此前,中国医师协会与山东省医师协会已经联合举办了首届儒学文化与医学人文高峰论坛,来自全国各地的专家学者共聚一堂,深入分析了当前医疗卫生行业医学人文缺失的问题与现状,并对传承优秀传统文化、重拾医学人文精神,培养医学精英群体提出了相关建议。

本次大会作为第三届,在议题设置等多方面有很大改进。本次大会由齐鲁制药集团有限公司协办。“大医精诚,家国天下。”齐鲁制药集团副总经理徐元玲表示,他们做药的理念也是秉承儒家文化的核心思想。“我们所理解的做最好药的概念,就是以忠诚的药品质量信念,使得药品更安全,运用最新的技术手段,使药品更有效,价格更低廉,更加有效地服务于大众,给更多的患者带来希望和福音。”

义诊现场急救晕倒市民

本报5月9日讯(记者 陈晓丽) 为纪念“5·12”护士节,山东中医药大学第二附属医院护理部于2018年5月8日上午在一号楼门诊大厅举办义诊活动。

义诊现场,医务人员还为患者测血压、耳穴压豆;现场为就诊患者、家属、医院保洁工、保安等进行演示和指导心肺复苏等操作。同时发放了常见疾病的防治手册,用通俗易懂的语言文字和图片,让患者了解疾病的病因、预防及治疗。

义诊进行中,一名公

司机冲进门诊大厅,大声呼喊快救人,原来是有人晕倒在43路公交车上,义诊人员火速赶到现场,对患者实施了紧急救护,并护送至急救中心,进行心电图、吸氧、血化验、静脉输液等紧急措施,护送患者进行进一步检查及治疗,并联系到家属,在急救中心王健主任检查后,收住到脑病科。

本次义诊活动历时3个小时,接受前来咨询的患者400余人,测血压300余人,耳穴压豆30余人,发放宣传手册350余册。